



## Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** práva

**Student:** BLAŽENCOVÁ Diana

**Studijní obor:** obchodní podnikání

**Název diplomové práce:** Odpovědnost zaměstnance a zaměstnavatele za škodu

**Oponent diplomové práce:** Mgr. Ján Czop

**Povolání oponenta:** referent MV ČR, právník

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

### Celkové hodnocení práce:

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Může si zaměstnanec sjednat pojištění pro případ odpovědnosti za škodu způsobenou zaměstnancem při výkonu povolání?

Otázka 2: Jak postupovat v případě, kdy je živnostníkovi, který pracuje pro firmu Feston, s.r.o., svěřena hotovost, zboží, zásoby materiálu nebo jiné hodnoty? (Obdobně jsou svěřeny nástroje a jiné drobné předměty).

***Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:***

Téma diplomové práce je zpracované vyčerpávajícím způsobem a může být úspěšně použité ve společensky významné oblasti, což je předcházení vzniku pracovních úrazů. Věřím, že firma Feston, s.r.o. použije závěry diplomové práce ve své praktické činnosti.

***Datum:*** 29. 04. 2009

***Podpis oponenta diplomové práce:***